La téte d’un chien

Par Nolwenn - Collége Edouard Herriot - Lucé (28)

Bonjour, aujourd’hui tu vas réaliser une téte
de chien. Tu auras 6 étapes a réaliser pour
reproduire cette téte. Je vais te mettre le
résultat a la fin des 6 étapes. Bonne chance
et applique- toi bien...... Bon courage !

Consignes : Il s’agit de placer dans un repére les points définis par leurs coordonnées et de les
relier par des segments en respectant les consignes.

Repére conseillé : -7 a 7 sur I’axe des abscisses ; -4 a 7 sur I’axe des ordonnées.

Al (-3;3)
A2 (-3;0)
A3 (-2 ;-2)
A4 (-0 ;-3)
A5 (2 ;-2)
A6 (3 ; 0)
A7 (3; 3)
A8 (2;4)



A9 (-2 ; 4)

Maintenant tu dois relier les points de Al a
A9 puis termine la figure en reliant A9 a Al.

B2 (-3; 6)
B3 (-5 ; 6)
B4 (-6 ; 5)
B5 (-5 ; 3)
B6 (-4 ; 4)

Ensuite tu vas relier de B2 a B6 dans 'ordre
puis relier B6 a Al et relier A9 a B2.

C2(3; 6)
C3(5; 6)
C4(6;5)
C5(5; 3)
C6(4;4)

Super, relie C2 a C6 dans l'ordre puis relie
C6 a A7 puis relie C2 a A8




D1 (-2,5; -1)
D2 (0; 0)
D3 (2 ; 55)

Relie ces points de D1 a D2 puis D2 a D3. Tu
y es presque.....

E1(0;-1,5)

E2 (-1;-1)

E3(1;-1)

Relie E1 a E2 et relie E1 a E3.

F1(-2;1) F5(1; 3) FO (-1,5; 2)
F2 (-2; 3) F6 (2; 3) F10 (1,5; 2)
F3(-1; 3) F7(2; 1)
F4 (-1; 1) F8(1; 1)
Relie de F1 a F4 dans l'ordre puis de F4 a F1.

Relie de F5 a F8 dans |'ordre puis de F8 a F1.
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